



願景

文 / 小光

藝文
專欄

日光之下



有一個媽媽作見證分享：當所生的孩子健康活潑的時候，心中總充滿著許多不切實際的未來憧憬；但是一旦生病了，就只盼著當前的病痛趕快得醫治，之前的願景，很自然的被「打包」擱置了……。人，總是這麼不知「惜福」感恩，非要有一些「苦難」才能喚醒對神那份敬畏倚靠的心。

這樣的「故事」總是不斷的在重演，每當橫在前邊的「石頭」挪去的同時，人們總是很快的就忘了誰是我們生命的主人？祂要我們做什麼？

有三個囚犯在牢房裡看雜誌，甲說：但願我能買這麼一幢漂亮的房子給我媽媽住；乙說：但願我能買這麼一艘豪華郵輪讓我媽媽環遊世界；……一陣沉寂之後，丙感嘆的說：但願我能成為我媽媽的好孩子，經常陪伴著她。

蒙召前的保羅，有著很不自量力的願景——逼迫耶穌；直到他明白「主啊！祢是誰？」，「主啊！我當做什麼？」（徒九5，二二10）。學會功課的保羅，能夠體會主對他所說：我的恩典「夠」你用的。

但是反觀我們，仍然在「不夠」我用的「刺」上掙扎、折騰……，之間也許還周旋在不平、埋怨、疑惑當中。

難道神忘了祂的子民？難道神所說「愛我、守我誠命的，我必向他們發慈愛，直到千代（出二十6）」的祝福是謊言？不！往往是我們忘了「基督是我家之主」，陷入了「今天明天我們要往某城裡去，在那裡住一年，做買賣得利」的「張狂誇口」之中（雅四13、16）。

有願景真好！彼得晚年牢記與主在變貌山那種天堂的情境（彼後一12-18）；保羅在監牢沒有忘記「公義冠冕」為誰留？（提後四8）；他們也曾軟弱過，但是他們卻能即時「醒悟」過來，握住了生命的方向。

欲望總是無窮，切勿「臨終」才知感恩；如果源頭充足，一個水龍頭就夠了。

「敬虔加上知足的心便是大利」（提前六6），因為知足可常樂，敬虔必無憂。共勉。

